

Press Release

2022 年 1 月 14 日 iYell 株式会社

「老後の暮らし」や「住まいの在り方」を紹介する 『いえーる リバースモーゲージの窓口』の Facebook アカウントを新設 ~デジタルシニアに向けて、超高齢化社会を安心して暮らしていける情報を発信~

住宅ローンテックベンチャーの iYell 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 CEO:窪田光洋、以下「iYell」)は、住まいにおける悩みを解決する総合メディア『<u>いえーる リバースモーゲージの窓口</u>』の Facebook アカウントを新設いたしました。



《背景》

昨今、超高齢化社会や老後 2,000 万円問題、老老介護といった話題がメディアで多く取り上げられるようになり、漠然とした「老後生活に対する不安」を抱える方が増えてきています。そうした時代背景のもと、iYell では『いえーる リバースモーゲージの窓口』を 2020 年 3 月に設立し、高齢者世帯向けのローンとして注目されているリバースモーゲージはもちろん、相続や年金問題、終活など老後を豊かに安心して暮らすためのコンテンツを数多く配信し、立ち上げから 8 ヶ月で 100 本以上のシニア特化型記事を公開しています。

このたびインターネットを使いこなす「デジタルシニア」が急増していることから、社会の高齢化に伴う課題やその解決策を広く発信していく上ではソーシャルネットワークの活用も不可欠と考え、「老後の暮らし」や「住まいの在り方」についてより気軽に知っていただく機会を提供すべく、『いえーる リースモーゲージの窓口』の Facebook アカウントを新設するに至りました。



《Facebook アカウント概要》

『いえーる リースモーゲージの窓口』の Facebook アカウントでは、以下のコンテンツを配信してまいります。

◆老後の暮らしに関するコラム◆

趣味や終活、季節ごとに気をつけるべきポイントなど、老後の暮らしをより快適に過ごすためのコラムを配信します。

◆相続や年金問題に関する豆知識◆

相続、年金問題、医療費や住民税など、「知らないと損!?」な情報をお届けします。

◆リバースモーゲージに関するコンテンツ◆

リバースモーゲージの基本をはじめ、選ぶポイントやよくある質問などについてわかりやすく解説します。

▼Facebook アカウント URL: https://www.facebook.com/iyell.reversemortgage/

《 今後の展望 》

iYellでは今後も、リバースモーゲージや老後生活のコンテンツをはじめ、老後の「住まい」に関する問題と真摯に向き合い、気持ち良く暮らせる社会の実現に向けて取り組んでまいります。

《会社概要》

会社名: iYell 株式会社(The iYell Co,. Ltd) 代表者: 代表取締役社長兼 CEO 窪田 光洋

本社所在地: 東京都渋谷区道玄坂 2-10-7 新大宗ビル 1 号館 10 階

設立日: 2016年5月12日

払込資本金: 30.5 億円

コーポレートサイト: https://iyell.co.jp/

採用サイト: https://recruit.iyell.co.jp/

新卒採用サイト: https://recruit.iyell.co.jp/graduate/

公式ブログ: https://note.mu/iyellook

《 提供サービス 》

・いえーる 住宅ローンの窓口 ONLINE: https://madoguchi.iyell.jp

・いえーる 住宅ローンの窓口 ONLINE すみかる住生活版: https://smkr.iyell.jp/

・いえーる リバースモーゲージの窓口: https://iyell.jp/reverse-mortgage/

・いえーる 住宅ローン AR: https://goo.gl/9pcgxK

・いえーる ダンドリ: https://dandori-mortgage.jyell.jp/basic/business

・いえーる ダンドリ iOS: https://itunes.apple.com/us/app/id1358160678



・いえーる ダンドリ Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=loan.dandori.app

・いえーる スマートクラブ: https://smartclub.iyell.jp/

・いえーる コンシェル: https://iyell.jp/

・いえーる コンシェル 不動産投資版: https://iyell.jp/invest/

・いえーる 住宅研究所: https://lab.iyell.jp/







※2021年5月時点・2021年度結果(株)東京商工リサーチ調べ

本件に関するお問い合わせ先

iYell 株式会社

〒150-0043 東京都渋谷区道玄坂 2-10-7 新大宗ビル 1 号館 10 階

広報担当:伊藤 メールアドレス: branding@iyell.jp

Tel. 03-6455-1005 Fax. 03-6455-1004